



点评老师简介

彭晓芳,荷塘区美的学校语文教师,一年级年级组长。曾被评为荷塘区“最美班主任”,获荷塘区第五届“园丁奖”,株洲市优秀校园记者辅导老师,省级优秀校园记者辅导老师。



修改前

校园的春夏秋冬

市实验小学1803班 彭馨 证号:23010860387 指导老师:殷思婷

春天的校园,生机勃勃;夏天的校园,充满活力;秋天的校园,绚丽多彩;冬天的校园,则别有一番情趣。

春天的足迹留在了春雨里。春雨过后的校园,润醒了花草树木,让它们一起迎接春天的到来。小草好奇地钻出地面,打量着人间的春景。垂柳姑娘让春雨妈妈梳洗着缕缕秀发。花儿喝着甘甜的雨露,张开了美丽的笑脸。同学们也迎着春雨的到来,迫不及待地享受着春雨独特的气味。这风,这雨,这鸟鸣,这绿意,这欢声笑语,都显示出春的风采和神韵。

送走了春天,迎来了夏天。夏天,披着一身的绿叶,在暖风里,在知了的鸣叫声中跳着来了。夏天让火辣辣的太阳公公挂在天空上,把大地烤得烫人。榕树枝繁叶茂,叶片层层叠叠,紧紧的簇拥着,就像一把巨大的伞。同学们都坐在榕树下乘凉。夏天,虽然酷热难当,可花儿依然笑容可掬。月季花开了,红的、白的、粉的,都鲜艳夺目,美不胜收。同学们时不时在校园的林荫小路上走一走,一边观赏鲜艳的花儿,一边听着知了的鸣叫,一边在树荫下休息,别提有多爽了!

送走了夏天,秋天来临了。走在操场上,一处处、一丛丛的枫叶首先映入眼帘。那火红的色彩多么可爱,多么迷人!他像一团团熊熊炭火,点燃了同学们创造未来的激情,如一片片来自天上的红霞,增添着人间的祥瑞气氛。清风吹来,各种形状的黄叶从树上纷纷飘落,像蝴蝶翩翩起舞,像黄莺穿林而飞,像表演舞蹈一般轻盈地旋转……

瞧,秋天去了,冬天又来了。下雪了,纷纷扬扬的雪花漫天飞舞,不一会儿,整个校园成了银白色的世界,地面上铺了一层“地毯”。远远望去,玉树琼枝、粉妆玉砌,充满了诗情画意。好一个洁白无瑕的校园啊!同学们纷纷跑出教室,涌向操场。活跃的身影欢快起来,给校园景色增添了无限欢乐。

啊,校园的春、夏、秋、冬是多么美丽,多么难忘啊!

修改后

校园的四季

市实验小学1803班 彭馨 证号:23010860387 指导老师:殷思婷

我的校园一年四季景色优美,处处充满勃勃生机和欢声笑语。

春雨润醒了校园的花草树木,让它们一起迎接春天的到来。小草好奇地钻出地面,打量着人间的春景。垂柳姑娘让春雨妈妈梳洗着缕缕秀发。花儿喝着甘甜的雨露,张开了美丽的笑脸。同学们也迫不及待地享受着春雨独特的气味。这雨,这花香,这绿意,这欢声笑语,都显示出春的风采和神韵。

夏天,在暖风里,在知了的鸣叫声中跳着来了。火辣辣的太阳公公挂在天空上,把大地烤得烫人。榕树枝繁叶茂,叶片层层叠叠,紧紧地簇拥着,就像一把巨大的伞,很多同学都坐在榕树下乘凉。夏天,虽然酷热难当,可花儿依然笑容可掬。月季花开得鲜艳夺目,红的、白的、粉的……美不胜收。同学们时不时在校园的林荫小路上走一走,一边观赏鲜艳的花儿,一边听着知了的鸣叫,别提有多愉快了!

秋姑娘迈着轻盈的脚步来了。走在操场上,一处处、一丛丛的枫叶首先映入眼帘。那火红的色彩多么可爱,多么迷人!它像一团团熊熊烈火,点燃了同学们创造未来的激情,如一片片来自天上的红霞,增添着人间的祥瑞气氛。清风吹来,各种形状的黄叶从树上纷纷飘落,像蝴蝶翩翩起舞,像黄莺穿林而飞……

冬天的校园别有一番风韵。纷纷扬扬的雪花漫天飞舞,不一会儿,整个校园成了银白色的世界,地面上铺了一层“地毯”。远远望去,玉树琼枝、粉妆玉砌,充满了诗情画意,好一个洁白无瑕的校园啊!同学们纷纷跑出教室,涌向操场。活跃的身影欢快起来,给校园景色增添了无限欢乐。

啊,校园的四季是多么美丽,多么可爱啊!

点评

本文的小作者有一双善于发现美的眼睛,把写景与人物活动融合在一起,让校园的四季丰富而灵动。为了让文章的表达更顺畅,我做了一些细小改动:1、把题目《校园的春夏秋冬》改为《校园的四季》,语言表达更精练。2、文章的开头与结尾做了改动,让语言更简洁并形成前后呼应。3、中间的每一个自然段的开头做适度修改,让语言富有变化。4、文章中的个别句子、标点符号做了修改,让表达更准确。

想像的世界多奇妙

美的学校2003班 陈宋思颖

证号:23012490281 指导老师:谭韬

小船飘啊飘。它想去何方?
小船飘啊飘。它想让谁把它带去远方?
小船飘啊飘。它想和小鱼玩耍吗?
小船飘啊飘。它渐渐地和湖水融合在了一起。
我坐在草地上,看着天上的明月。
心里开始解答刚才的问题。
小船它想去浩瀚的星空,想去大海飘荡。
小船它想让喜欢它的人和它一起去远方。
小船想和小鱼玩耍。
小船还有很多很“想”,也有很多问题。

点评

这首儿童诗充满童趣的语言暗藏玄机,小船的内心就是小作者的内心,天马行空的想像让我们从诗中不仅感受到小作者对外面世界的向往,对友谊的渴望,更看见了一个奇思妙想充满脑袋的活泼孩童,正是因为有很多“想”,才让我们的世界如此精彩!

下棋有感

美的学校1802班 王乐瑶 证号:23012490355 指导老师:段叙萍

周末的上午,我吃过早餐后,便摆出棋盘,准备和爸爸一决胜负。爸爸忙完手里的活,就来“迎战”了。

“战斗”开始了!爸爸为黑方,我为白方,按照围棋规则,黑白先后,爸爸先下。爸爸将子放在了“金角”上,我呢,把子放在了“银边”上。接着,爸爸开始对我进行了一番“围追堵截”,不过我也不甘示弱,又是拦截,又是攻击。当然,爸爸也不是好其欺负的,把我的招式一一接了下来。

下了一会儿,一个新的问题冒了出来:棋盘上,一大片的白色棋子就要被黑色棋子给“灭绝”了。我一看这形势,顿时就慌了神。如果失去这一大片白子,我就很有可能输掉这一盘棋。一着不慎,满盘皆输啊,所以接下来可一定要谨慎行事,三思而后行。我盯着棋盘看了好一阵子。突然,我发现了一个漏洞,我不禁大喜,只要从那个口子冲出去,我就有了胜利的希望!于是,我开始发起了进攻。好一会儿,我才从那个洞中冲了出来。接下来,胜算就是我的了。于是,我开始“奋力”还击,终于,在我的努力下,我赢了!

通过这盘棋,我不仅获得了成就感,还懂得了许多下围棋的诀窍和道理:比如说,下围棋时切记不可贪胜,不然就会输;遇到“危险”时,只有“舍小取大”,才能“东山再起”,而且,下围棋时,只有“弃子”,才能“争先”!

今天的这盘棋,不仅锻炼了我的思维能力,还教会了我许多知识呢。围棋可真是不容小觑啊!

点评

本文行云流水一般给人一种明快舒畅的感觉。小作者用幽默风趣的语言把一次下围棋的经历写得详细生动,特别是心理活动的描写让“下棋”时的紧张激烈场面跃然纸上,让人仿佛身临其境。最难能可贵的是通过下棋悟得了很多人生道理,升华了主题。

老师点评手记

“问渠哪得清如许,为有源头活水来。”生活就是作文的源头活水,想要写好作文,就要学会观察生活,积累生活中的素材。我们有丰富的家庭生活、多彩的学校生活、异彩的社会生活,还有神奇的大自然。处处留心皆学问,只要放眼生活,细心观察,用心感受,就不愁心中无话,笔下无文。

AI学习机

科大讯飞 IFLYTEK

个性化精准学

AI精准学 AI自适应 AI精准学

小初全科覆盖 精准提高薄弱项

免费领取高频错题集: 13317334351 (微信同号)

一对一·A.L.家庭老师 孩子的专属学习助手

时光

茶陵县解放学校洙江分校1805班 彭欣
证号:23082480032

时光似一首歌,
匆匆离去;
时光是一片花儿,
被风吹向远方;
时光是一位老人,
见证我们的成长。

雨

茶陵县解放学校(主校)412班 曾宇馨
证号:23081750130 指导老师:贺爱清

叮叮咚咚,
是谁敲醒了沉睡的心灵?
淅淅沥沥,
是谁润湿了干涸的土地?
光柱齐下,
玉珠散落。
一会儿被黑暗笼罩着,
一会儿被光明照耀着。
朵朵水晶花在地上盛开,
颗颗宝石在叶间滚动,
层层波纹在水中荡漾。

春天

茶陵县芙蓉学校1804班 谭雨欣
证号:23081740198

春天,是万物复苏的季节;春天,是百花盛开的季节;春天,是生机勃勃的季节。温暖的春风吹到我们的脸上时,像母亲慈祥地用手抚摸着你,小草在春风的抚摸下,偷偷把头伸了出来,枯树也长出了细叶。

春天,到处都开满了五彩缤纷、色彩斑斓的鲜花。远望,花丛就像一颗巨大的鲜花团;近看,花丛里有很多种颜色:红的像一个个小太阳,还像一个个柿子;黄的像一个个金块,还像一个月月亮一样;粉的像一片片的彩霞;白的像一只只小绵羊在地上吃草,还像一只只小白兔在地上玩耍。

一阵暖风吹过,花儿、小草、柳条都欢快地翩翩起舞。小燕子也从南方飞回来了,回到这绿色的世界,投进了春的怀抱。春姑娘像高明的魔术师,轻轻地吹了一口气,只听见“轰隆隆”一阵春雷响过,毛毛春雨便淅淅沥沥地落了下来。多么及时的春雨呀!它滋润着麦苗,滋润着农民的心田。春雨过后,小朋友们也出来了,在草地上嬉戏、玩耍,踢几脚球,打几个滚儿,他们身上充满了春的希望,洋溢着春的气息。

我喜欢春天!

放风筝

茶陵县云阳小学三(4)班 王欣妍
证号:23082470070 指导老师:谭玲

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”在一个风和日丽的星期天,爸爸妈妈带着我来到了月亮湾放风筝。看,草地上有许多小朋友在放风筝,天空已经成为了风筝的舞台。有活泼可爱的小燕子,有五彩缤纷的蝴蝶,还有橙红色的小金鱼……它们像小精灵一样在和白云玩游戏。

看着天空中的风筝,我也迫不及待地把我的蝴蝶风筝放了起来。风越来越大,可我的风筝却怎么也飞不起来。我一直在试,用了很多方法却还是飞不起来,最后我想:会不会是我的风筝的翅膀大小不一样?我拿出一张纸对比了一下,发现两只翅膀的大小确实不一样。于是我拿了把剪刀把它们的翅膀修剪了一下。终于,我的风筝飞了起来,越飞越高!大约过了半个多小时,人越来越多,天空中的风筝也越来越多,热闹极了!五颜六色的风筝把天空打扮得更加美丽动人了。

天空中,风筝在翱翔,在比美。草地上,孩子们在奔跑,在欢笑。我的心里有着说不出的快乐。

绘画作品



我爱祖国

炎陵县芙蓉学校
1910班
范佩琪
证号:
23101880053

绘画作品



春到炎陵桃花艳

炎陵县城南小学1902班 何沐阳
证号:23101870021 指导老师:戴蔚芳

贪玩的小水滴

茶陵县城东学校三(4)班 徐智敏
证号:23081780066

一年的春天,一滴小水滴觉得自己待在家里太无聊了,于是便出去玩了。小水滴来到了森林里,碰到了大树伯伯,便问道:“这里好玩的地方吗?”大树伯伯回答:“这里可是危险的地方!”小水滴非常疑惑地问:“为什么呢?”大树伯伯叹了口气说:“这里晚上有大灰狼、老虎、猫头鹰……”啊,那么可怕!小水滴知道后,赶紧去了另外一个地方。

小水滴又来到草丛里,蚂蚁看见了小水滴便问:“你来这里干什么呀?”小水滴便回答:“我出来玩。”蚂蚁走到小水滴的面前说:“你可以来我们的蚂蚁国玩玩。”小水滴答应了,跟着蚂蚁来到了蚂蚁王国!

“哇,这里居然什么都有!”但是小水滴突然想到自己还要回到大海,于是就说:“我还要回到大海。”说完小蚂蚁就和小水滴挥了挥手,小水滴就回去了!

到了大海小水滴想:“这次的旅行真奇妙呀!”

春天的油菜花

茶陵县芙蓉学校2014班 彭毅辉
证号:23081740168 指导老师:张红梅

一天,我发现我家后面的菜地里长满了油菜花。

远看,感觉那就像是一片金色的海洋,不远处还有几块地里的油菜花很少,星星点点,估计那是野生的吧!

近看,一阵清香扑鼻而来。人工种植的油菜一排一排很整齐,它们的茎很细,有点儿绿;底下的叶子又大又肥,越往上就越小。油菜花长在最顶上,有的只有黄豆大小,有的开花了,在阳光的照耀下,本来就金黄色的花朵变得更加金灿灿的了。

风一吹,油菜花就跳起舞来,像是在频频点头。没有风的时候,它们就像战士一样笔直地站着,就算下雨也打不倒它们。

油菜花就是春天的使者,啊!多美的油菜花啊!

绿萝

茶陵县城北小学2006班 罗欣雨
证号:23081760065 指导老师:曾群群

我有一位绿色的“朋友”——一盆绿萝。

绿萝有很多的叶子,最小的只有一块橡皮那么大,最大的有爸爸的巴掌大。它的叶子上面很光滑,下面却很粗糙。绿萝的茎有长有短而且很光滑,一节一节的。绿萝的根是白色的,像牛奶一样,但是只有水培的才能看得到。

绿萝不仅长得好看,而且生命力顽强。它可以水培,也可以土培,并且都能成活。有一次,绿萝的很多叶子都枯黄了,我十分伤心,久久不能入眠。第二天,我把它枯黄的叶子拔下来,过了几天,它又长得生机勃勃。它顽强的生命力让我十分钦佩。

绿萝成了我生活中不可缺少的朋友,我希望它能一直陪伴我成长。

给姐姐的一封信

茶陵县解放学校(主校)408班 尹碧芸
证号:23081750062 指导老师:段君丽

亲爱的姐姐:

你好!

你在北京读书一定很累吧?你不是总想去云阳山看看吗?但一直没时间去,现在让我来告诉你云阳山有多美吧。云阳山风景秀丽,是一个风水宝地,那儿的连绵起伏的群山,有郁郁葱葱的树林,有争奇斗艳的鲜花……

往上走,就会看到一条十分壮观的瀑布,瀑布像少女的长发,水源源不断地淌下来,碰到一旁突出的石块,便会水花四溅,把旁边的人都淋成了落汤鸡。如果你在的话,一定会把这壮观的一幕拍下来。

瀑布一旁的铁索桥也很有趣。夏天时人们走在桥上,吹着凉爽的风,欣赏着美丽的风景,会感到莫名的开心。

铁索桥下面的小池塘清澈见底,旁边有许多小石头:扁扁的、圆圆的,形状各异。石头堆里还有一些漂亮的鹅卵石,你最喜欢收藏了,可以捡些鹅卵石回去当纪念品。

路边的野花也很美丽:红红的百合,雪白的野菊,淡紫的牵牛花……当春天的头茬阳光洒在地上时,花儿相继开放,粉嫩的桃花香气扑鼻,淡淡的迎春花绽开了笑脸,映山红在夕阳的映衬下显得格外娇艳……

姐姐,你有空一定要回来,去看看云阳山的美丽风景,我在茶陵等你哟!